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Közös fronton
A napok óta tartó egyetemi tün­

tetéseknek van egy szomorú, fájdal­
mas momentuma: az a szinte már 
tragikus látszólagosság, amelyben a 
zsidó nagyhatalom elleni küzdelem 
frontján egymással szembe sodródott 
a magyar ifjúság és a magyar mun­
kásság. Ismételjük és aláhúzzuk 
azonban, hogy mindez csak látszat, 
amelyet vagy néhány bitang be­
ugrató, megfizetett agent provokátor, 
vagy egy sajnálatos taktikai hiba 
idézett fel a „Népszava“ elleni tün­
tetéssel, melyből talán azt következ­
tethette a józan, magyar munkásság 
is, b.ogy az egyetemi ifjúság moz­
galma a magyar dolgozók ellen irá­
nyul, holott legfelejebb csak annak 
a sötét, sunyi szellemnek szólott, 
amely ennek az újságnak hasábjain 
a demokrácia és a népjogok álarcá­
ban leghívebb kiszolgálója minden 
zsidó faji érdeknek és amely fizikai, 
szellemi munkást nap, mint nap árul 
el a szerint, hogy mit kíván egyéni 
jóléte annak a pár szakszervezeti 
vezetőnek, akiket a mindennél erő­
sebb vérközösség kapcsol össze és 
tesz hűséges csatlósaivá a száz­
százalékban idegen GyOSz. tagjai­
nak. Éppen ilyen látszólagosság az 
is. Budapest utcám vörös munkás­
gárdák öklözik a tányérsapkásokat, 
holott már csak a rendőri ítéletekből 
is látható, hogy a munkásság nevé­
ben pofozkodó Kleinok, Grünfeldek, 
Groszok, Grünzweigok éppen olyan 
távol állanak még a szociáldemok­
rata szervezetekbe tartozó magyar 
munkásságtól is, mint az egyetemi 
ifjúság attól a szándéktól, hogy csak 
gondolatban is vétsen magyar pro­

tár testvérei kenyere, szabadsága, 
érdeke ellen.

Mert itt az ideje és végre számolni 
kell már azzal, hogy a mai közép­
osztály fiatalsága többé nem az, ami 
a régi volt. Ha nacionalizmusából, 
nemzeti gondolkodásából nem is en­
ged egy jottát sem, agyában 
benne a nagy felismerés világossága, 
hogy a fizikai vagy szellemi pro­
letárnak egy fronton a helye szem­
ben azzal az idegen, közénk telepe­
dett fajtával, amely ma már kizáró­
lagosan képviseli a kapitalizmust, 
temérdek pénzével, összeköttetésé­
vel, élelmességével egyformán ve­
szélyezteti minden magyar dolgozo 
érdekét.

Ezért ne üljön fel tehát a munkás­
ság megfizetett uszitóknak, átlátszó 
sajtóközleményeknek s naiv dajka 
meséknek s ne fegyverkezzék sem 
Budapesten sem itthon arra, hogy 
az egyetemi ifjúság ellen megvédje 
otthonát. Lehet, s örökké kárhoztat­
juk is, hogy ez a munkás otthon ma 
még a Győrki-Grószok, Cimmerek 
fellegvára, de azért senki ne higyje, 
hogy akadt volna ezek közt a neki 
keseredett magyar diákok közt csak 
egyetlen olyan eszelős bolond is, aki 
megkísérelte volna a tüntetést a ma- 
gyer munkások ellen. Sőt annak a 
munkásságnak, amely 95 százalék­
ban józanul, a maga természetes esze 
■szerint gondolkodik, be keli ismernie, 
hogy az egyetemi hallgatóság nem, 
csak a saját érdekeiért küzd, mikor 
a numerus claususért síkra száll, ha­

nem tiportatik a magyar munkás­
ságért is. Mert úgy szeretnénk s úgy 
akarjuk valósággá cselekedni a dol­
gozók jobb, elégedettebb, jóllakottal?!) 
Magyarországát, hogy abban a két 
kézi munkásnak is megadassák az 
anyagi lehetőség, hogy ha akarja, 
egyetemre irathassa a gyermekét. 
Akkor pedig bizony neki is szüksége 
lehet a numerus claususra, hogy az 
univevrzitás padjait ne a pénz ésösz- 
szeköttetés, protekció korlátlan esz­
közeivel rendelkező zsidó plutokra­
ták, nagy tőkések csemetéi üljék tele, 
hanem elsősorban jusson be oda a 
munkásifjuság s abból nevelődjék 
egészséges demokratikus, de minden 
körülmények között önösen magyar 
gondolkozása vezető osztály, aj in­
telligencia a nemzet számára. Az 
érdekek és az ellenségek közösek ak­
kor is ha tovább megyünk. Visel­
jen valaki bajtársi sapkát vagy kala­
pácsos jelvényt, ha van szeme, látnia 
kell, hogy az egész zsidó kapitaliz­

Debrecen magyarságának impozáns állásfoglalása 
diákfiai mellett

A „Hajduföld“ és a kér. egyesületek Diáksegitö bizottsága gondoskodik az 
életfentartás lehetőségeitől máról-holnapra megfosztott egyetemi hallgatókról 

Lélekemelő válasz a kultuszminiszter internátus-záró rendelkezésére
Egy nap alatt 779 pengőt adakozott és diák elhelyezését 

és kosztját vállalta a hazafias társadalom
Csütörtökön délután jött a hihetet­

lennek hangzó híradás, a kultuszmi­
niszter rendelkezésére máról-hol­
napra bezárul a Tisza István egye­
temi internátus, s a magyar diákság 
az utcára kerül, pénz nélkül, élelme­
zés nélkül, együtt azokkal a meg­
szállott területi lányokkal és fiukkal, 
akiknek reményük sincsen még a 
hazautazásra sem. Este hétkor a 
„Hajduföld“ meghívóira már együtt 
ült a keresztyén társadalom szine- 
java s keserű lélekkel, de fiai, test­
vérei iránti elszánt kötelességtudás­
sal életre hívta a Diáksegitö bizott­
ságot. Egy nap múlt el azóta, fis 
annyi megpróbáltatás és csalódás 
után büszke, örömtől telt lélekkel 
hirdetjük:

a magyar szolidaritás él, és 
hiába gyűlölet, ékverés, otromba 
hajsza, atyafiságos hűséggel ha 
jel fiaihoz a társadalom meleg 

szive.
Huszonnégy röpke óra pergett le 

csupán és azokat a magyar diákokat, 
akik már-már úgy tévelyegtek az 
ellenök uszított utcákon, mint akik­
nek nincsen senkije, magához ölelte 
a szeretet eláradása. Mint sápad el 
e fehnelő nagy demonstráció ragyo­
gásában az a szánalmas, alantas 
sajtópropaganda, amelyben a prí­
met a radikális destrukció vitte az 
„aranyközéputas“ lapok konszolidá­
ciós kontrázása mellett. Akik ítél­
kezni akartak a magyar egyetemi 
ifjúság fölött, akik éretlen bűnös 
csőcselék gyanánt akarták elrágal­
mazni őket, azok fölött

ítéletet mond a magyar társada­
lom. 

mus, amely ma már szinte kizáró­
lagos birtokosa minden gyárnak vagy 
vállalatnak s amely egyre láthatób­
ban faija Moloch-gyomrába az egész 
magyarság minden földi javát, leg­
veszedelmesebb ellenfele mindenki­
nek, aki e csonka földön munkából 
akar megélni, lett légyen az illető 
szellemi foglalkozású egyén, vagy a 
testi munka hadseregének katonája.

Ez a nagytőke ma már odáig me­
részkedik gőgjében, elbizakodottsá­
gában, hogy törvényt alkot az állam 
törvényével szemben s amikor a ma­
gyar vakság elörli a numerus clau- 
sust, ő megcsinálja a maga külön 
zárt szám törvényét s egyáltalán 
nem alkalmaz magyar mérnököt, hi­
vatalnokot, vagy ha igen, akkor havi 
nyolcvan pengőért robotoltatja a 
diplomás proletárt, csak úgy mint 
ahogy a világ legalacsonyabb óra­
bérei mellett szívja, emészti a ma­
gyar munkás vérét, velejét s köpeti 
ki tüdejét, fis nem csak a szellemi

Debrecen hazafias magyarsága ott 
áll atyai gonddal, az anya gyöngéd­
ségével gyermekei mellett, nem en­
gedi, hogy tűzvésszé lángoljon meg- 
hasonlott lelkében a kitaszítottság, 
az árvaság keserűsége. Nagy és 
szent tanúbizonyságot tesz ma Deb­

Segítsünk kitaszított diákfiainkon
Mig a túloldal lapjai megelégedés­

sel regisztrálják a diákság élelmezé­
sétől, életfeltételeitől való váratlan 
megfosztását, mint ami a legkitű­
nőbb eszköz „a nyugalom helyreállí­
tására“. már megkezdte működését a 
Ker. Liga székházában a Diáksegitö 
bizottság. A társadalom vezető egyé­
niségeinek gondos felügyelete alatt 
megindult az irodába osztott egyete­
mi hallgatók munkája. De megindult, 
— hála érte kicsinyeknek és nagyok­
nak. — a magyar tásadalom szive- 
megáradása is.

Reggel kilenctől kezdve egymás­
nak adták a kilincset: az előkelő 
közfunkcionárius, a névtelenül 
adakozó munkás, gazda, iparos, 

kereskedő, orvos és tanár.
Társadalmi külömbség nélkül hozták 
szüntelen a szeretet drága adomá­
nyait.

És amikor sorra jelentkeztek az 
ellátásuktól megfosztott diákok, a bi­
zottság minden fennakadás nélkül, 
simán bonyolította le üzemét: úti­
költséget adott a hazakivánkozók- 
nak, a szeretet vendéglátására irá­
nyította, akiket szerény kosztjuktól 
fosztott meg a váratlan rendelkezés. 
Ezen a napon annyi nagylelkűség, 
annyi áldozatkészség, annyi benső- 
ségteljes megértés találkozott a 

munka frontján van már numerus 
clausus a magyarság ellen, hanem 
van gyárak gépei előtt, a műhelyek 
munkapadjainál is, ahol munkaveze­
tői állásokba mindenütt zsidót, vagy 
csehet ültet a faji szolidaritás.

Senki se higyje hát többé, hogy a 
numerus clausus a demokrácia, vagy 
a szabadságjogok kérdése. S külö­
nösen a szabadság nevében ne üssük 
fejbe egymást, mikor egyforma rab­
szolgái vagyunk az idegen, vérün­
kön gyarapodott pénz-hatalomnak. 
Mert a numerus clausus egyedül és 
kizárólag csak kenyérproplétna. Vé­
delem, törvény, akarat, hogy a ma­
gyar glóbuson elsősorban legyen 
helye, munkája, boldogulása min­
den magyarnak; nagyobb legyen az 
egymás iránti szeretet s nagyobb 
legyen az ország, nagyobb a karéj 
kenyere munkásnak, tisztviselőnek 
s minden egymásra utalt magyar 
dolgozónak, aki verejtékezni s nem 
élősködői akar ezen a földön, (mars) 

recen a vér örök szavával, melynek 
nagyszerű harmóniája boldogságot 
adó jutalom nekünk, akik egyma- 
gunkban álltunk a zivataros órákban 
a minden oldalról magukrahagyott 
ifjú bajtársaink, testvéreink mellé.

„Hajduföld“ otthonában, hogy annak 
regeneráló erőként keli szerteáradnia 
a társadalmi betegségektől sanyar­
gatott Tiszántúlon.

Egy nap alatt 779 pengőt.
köze! 10,000.000 koronát, ada­
kozott a debreceni magyar kö­
zönség és 82 diáknak és diák­
lánynak biztosította megélhe­

tését,
mig a jobb belátás visszaállítja a 
normális állapotokat az egyetemen. 
A „nyugalom helyreállítására“ szánt 
pénteki napon egyetlen debreceni 
diák sem maradt éhesen, aki a Diák- 
segitő irodában jelentkezett s ez 
után a nagyszerű kezdet után sziliírd 
a bizalmunk: a magyar szolidaritás 
továbbra is megőrzi őket az éhínség­
től és nyomorúságtól.

A Diáksegitö bimttseg 
felhívása

A Diáksegitö bizottság tovább 
folytatja munkáját, mig minden diák­
fiunk életlehetőségeit biztosítva lát­
juk. Ismételten azzal a felhívással 
fordulunk tehát a debrecen magyar 
társadalomhoz: segítse elő célunk 
elérését szeretetteljes felajánlásaival. 
Akiknek módjukban áll, vállalják el 
cgy-egy diák, vagy diáklány koszt-
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ját, vagy pénzbeli adományokkal 
váltság meg azt.

Az egyetemi hallgatóságot pedig, 
akik még nem jelentkeztek a bízott 
Ságnál, felli vjuk szükségleteik beje­
lentésére.

A diáksegitö iroda József kir. her­
ceg-utca 16. szám alatt tartja szol­
gálatát délelőtt 9-től 1-ig és délután 
3-tól 6-ig. A hazautazni akaróknak 
Indokolt esetekben fedezi az útikölt­
ségét, az ttmaradó szegénysorsu 
diákoknak pedig ellátásáról gondos­
kodik.

Az iroda telefonszáma: 3 IS. 
Hajduföld.

Az első nap eredménye
Az első nap nagyszerű eredménye 

biztos reményt kelt, hogy a társada­
lom legszélesebb rétegei is követni 
fogják azt a nemes példát, amelyet 
az alább felsoroltak az egész ország 
társadalmának adtak.

Hálás köszönetét mondunk nekik 
és Isten áldását kérjük reájuk jósá­
gukért.

PÉNZADOMÁNYOK:
200 pengőt adott a Gazdasági Akadémia 

ifjúsága.
100 pengőt dr T. E.
V. S. presbiter 50 pengő.
Vitéz dr Borzsovay Jenő 50 pengő.
özv. Ebner Lajosné 50 pengő.
Dr G. H. 50 pengő-
M. M. 50 pengő.
Kor. Nemzeti Liga 30 pengő
Dr Huss Richard 30 pengő.
özv. Petrik Jánosné 20 pengő.
Jármy László 20 pengő.
Kovács József 20 pengő.
Több vasúti tisztviselő 14 pengő.
Taskovits Józsefné 10 pengő.
Dr GáJánffy Jánosné 10 pengő.
B. A. 10 pengő.
F. I. 10 pengő.
Dr Des-Combes László 10 pengő.
Vitéz Kolosváry-Borcsa Mihály 10 pengő. 
Özv. Sz. S-né 10 pengő.
Ekécsi Bereczk Palika, özv. Páricsyné 5 

pengő.
Ifi. dr Liszt Nándor 5 pengő.
B. G. 5 pengő.
Katona Mária 5 pengő.
Fejér Kálmán 5 pengő.
Gyurika és öcsike 5 pengő.
Cs. K. 5 pengő.
összesen 779 pengő.

TERMÉSZETBENI FELAJÁNLÁSOK:
Lakás, teljes ellátás*.

Bessenyei Gyula 1 diák.
Hegedűs Kálmán 1—3 diák.
Dr Lakatos Gjbor kir. táblabiró 1 diák.
Dr Májerszky Jenő törvény széki biró 1 

diák.
M. D. dr 1 diáklány.
Palotay Lajosné 1 diák.
S. G. 1 diák.

Sz. Gy. 1 diák.
Dr Szabó Sándor 1 diák.

Teljes ellátás:
Arnold György 1 difjk.
Dr Árvaj Béláiié 1 diák.
B. alezredes 1 diák.
B. E. 1 diák.
Dr Bélák Sándor egyetemi tailor 1 diák.
B. K. 1 diák.
Dr Brokesch Győző egészségügyi főtaná­

csos 3 diák.
Csap Vince 1 diák.
Fejér Kálmán 1 diák.
Dr Galánffj Jánosné 2 di^k.
Dr Haendel Vilmos egyetemi tanár 2 diák.
Dr Huss Richárd egyetemi professzor I 

diák.
Id. Jankó András ny. főjegyző 1 diák.
..Klinika“ 2 diák.
Konkoly Géza földbirtokos 1 diák.
Kövesdy Lajos födbirtokos 1 diáklány.
Dr K. Zs. 2 diák.
özv. Lakner Gézáné 1 diák.
Láng Imre Arany Bika nagyvendéglős I 

diák.
M. B. I diák.

V. Móritz Bertalan földbirtokos 1 diák.
Németh Nándor. Angol Királynő tulajdo­

nosa 4 diák.
Ozory nővérek 1 diák.
..önkéntes osztag" I diák.
Dr Pajor Győző igazgató 1 diák.
P. Papp Ignác ny. iskolaigazgató 1 diák.
Dr Perjéssy Mihály táblai tanácselnök 1 

diák.
Puskás Elek bankigazgató 2 diák.
özv. Rácz Béláné 1 di-jk.
R. J. 1 diák.
Reinhardt Kálmán 1 diák.
Rézler Ervin törvényszéki tanácselnök 1 

diáklány.
Somossy Sándor 1 diák.
Szilágyi Zoltánná 1 diák.
Szoboszlay Sándor táblai tanácselnök 2 

diák.
Dr timyogi Szüts Géza 1 diák.
Táblai tanácselnök I diák.
özv. Tárnok Dezsőné 1 diák.
„T. Étkezde" 2 diák.
Dr Tóth Endre kir. közjegyző 1 diák.
l_J. S. 2 diáklány.
\V. O. I diák.

Ebéd-megajánlások:
Komlóssy Dezsőné 2 diáklány.
Dr Kováts Jenőné 2 diáklány.
Kovács Sándor róni. kath. lelkész 5 diák.

*
Sághy Istvánné 10 kg. kenyér, 1 fazék 

lekvár.
Özv. T. Kovács Sándorné fél véka bur­

gonya.
Lakás-megajánlások:

Czofál Kálmánná 1 diák.
K. Gy. 2 diák.
Lovász Árpád 1 diák.
Dr Pórszász Károly ügyvéd 1 diák.

Reiner Márton nem 
amerikai állampolgár
Budapest, október 26. Az amerikai 

budapesti követnek tervezett debre­
ceni utazását összefüggésbe hozták 
bizonyos Keiner Márton állítólagos 
amerikai állampolgárnak a napokban 
ismertetett debreceni incidensével. A 
budapesti amerikai követ felhatal­
mazta az MTl-t annak a megállapítá­
sára, hogy az amerikai rendkívüli 
követ és meghatalmazott miniszter 
kizárólag a Hortobágy, a Tudomány 
egyetem és a földmivclésügyi mi­
nisztérium külömböző debreceni 
munkálatainak megtekintésére láto­
gat el feleségével együtt Debrecenbe. 
Az Egyesült-Államok budapesti kö- 
t etségének nines tudomása semmi 
oly Debrecenben történő incidensről, 
amelyben amerikai állampolgár vol­
na érintve. Ilyen incidenssel tehát 
nem hozható összefüggésbe a követ 
tervezett utaz.isa, amelyre nézve a 
közoktatásügy i és földmivelésügj i 
minisztériumi iái már jóval régebben 
megállapodott.

Megjegyezzek, hogy információnk 
szerint Keiner Márton, a debreceni 
egyetem zsidó hallgatója, akit állító­
lag megpofoztak volna és bemondása 

Vetőmagpalt pácolása
megakadályozza azok üszkösödését és csiraképességükre 
serkentő hatással bír. Természetesen nem minden pácoló 
szer mutatja fel ezt a kettős eredményt, azért nézze 
meg jól, hogy milyen csávázó szert használ, mert attól 
függ jövő évi termése. Az összes bevált pácoló szereket 
gyári áron árusítjuk.

Kontsek Géza.

szerint amerikai polgár, tizenhét éve 
tartózkodik Magyarországon és tá­
vol ál! az amerikai polgárságtól.

A rektor cáfolja 
a Debreceni Független 

Újság állításait
A Debreceni Független* Újság ok­

tóber 28-iki számában a tegnapelőtti 
sajnálatos eseményekkel kapcsolat­
ban személyemet illetően téves köz­
lemény jelent meg, melynek helyre­
igazítását az alábbiakban kérem:

A közvetítésnek, melyet én a Kol­
légium udvarára szorított diákság és 
a rendőrhatóság között vállaltam, 
nem az volt a célja, hogy a diákok 
újabb tüntetését lehetővé tegyem, 
hanem épen ellenkezőleg, hogy

ennek a tüntetésnek minél gyor­
sabban véget vessek

s ennek az egész éjszaka folyamára 
való kinyujtását megakadályozzam. 
Ebből a célból közvetítettem elő­
ször: az ifjúságnak azt a kérését, 
hogy a Kollégium udvaráról zárt so­
rokban, katonás rendben 'és teljes 
garanciája mellett annak, hogy a 
legcsekélyebb tüntetés sem fog tör­
ténni, eltávozhasson. Másodsorban 
közbenjártam a rendőrségnél abban, 
hogy

az egyetemi ifjúság tagjainak 
igazoltatását maga a rektor vé­

gezze
s a gazdasági akadémiára nézve 
ugyanaz volt a kérése dr Varga Kál­
mán igazgató urnák is. E kérésünket 
a rendőrség hajlandó is lett volna 
teljesíteni, azonban az ifjúság túl­
nyomó többsége ennek az igazolta­
tásnak sem akarta magát eleinte alá­
vetni s igy az ifjúság sajnálatos hely­
zete egész a reggeli órákig változat­
lan maradt. Aki az én működésemet 
a tüntetések kezdete óta tárgyilagos 
figyelemmel kisérte, az meggyőződ­
hetett róla, hogy engem más cél nem 
vezet, mint egyetemünkön a rend 
teljes helyreállítása és a bujtogatók 
által megtévesztett ifjúságnak jobb 
belátásra térítése.

Debrecen, 1928. évi október hó 
26-án.

Dr Darkó Jenő 
a Tisza István tud.-egyet.

e. i. rektora.

Teljes csend van a pécsi 
egyetemen

Pécs, október 26. A pécsi egyetem 
bezárása óta 24 óra telt el a legtelje­
sebb rendben, zavargás és tüntetés 
nélkül. Az egyetem rektora ezzel 
kapcsolatban a következőket jelen­
tette ki:

Örömömre szolgál, hogy az egye­
temi ifjúság körében abszolút csend 
és rend van. Ilyen garanciák mellett 
akár holnap, vagy hétfőn is meg­
nyithatnám az egyetem kapuit, mint­
hogy azonban a jövő héten úgy a 

katholikusoknak, mint a reformátu­
soknak ünnepük van, azért olyan 
előterjesztést teszek a kultuszminisz­
ternek, hogy az egyetemet november 
5-én nyissuk meg.

A bajtársi egyesületek vezetői ma 
délben küldöttségileg keresték fel a 
rektort, akinek memorandumot nyúj­
tottak át. melyben sajnálkozásukat 
fejezik ki a zavargások miatt és tel­
jes garanciát nyújtanak arra, hogyha 
a rektor az egyetemet megnyitja, a 
legteljesebb rend és fegyelem mellett 
kezdődhetnek meg az előadások.

LUDENDORFF

akit hir szerint meghívtak a kínai 
hadsereg újjászervezésére.

Venczell Béla és Sugár 
Viktor szerepelnek 
a görög katholikus 

egyházi hangversenyen 
(A Hajduföld tudósítójától.) A deb­

receni görög katholikus egyház va­
sárnap délután 6 órakor kezdődő 
templomi hangversenye iránt oly 
nagyfokú érdeklődés nyilvánul meg, 
hogy a jegyek nagyrésze már elővé­
telben elkelt. Laurisin Lajos opera­
házi elfoglaltsága miatt Venczell 
Béla, a legkiválóbb magyar basszista 
érkezik Debrecenbe s igy világhíres 
művészi egyénisége áltai az előadás 
nívója nagyban emelkedik. Jegyek 
4, 3 és 2 pengős árakban Springernél 
es Antalfynál kaphatók. A végleges 
műsor a következő:

1. Bach: S. S.: Toccata et Fuga D-moll. 
Orgonán előadja: Sugár Viktor kormányfő­
tanácsos. a Mátyás-templom karnagya. 2. a) 
Mendenlssohn: Ária a „Pauluo** cimü orató­
riumból. b) Bach: Jöjj óh, halál! Kantate. 
Énekli: Venczell Béla a M. Kir. Operaház 
örökös tagja. 3. a) Haydn: Adaggio. b) St. 
Heller: Andante, op. 47. Előadják: 1. hegedűn 
Piribaucr Ferenc, II. hegedűn Jakuts István, 
mély hegedűn dr Sebestyén Lipót. gordon­
kán Eisler Miliály. 4. a) Bossi M. E. Scherzo, 
b) Dubois Th.: In paradisum. c) Martin E.: 
Esti dal. Előadja: Sugár Viktor. 5. a) L. von 
Beethoven: Könyörgés, h) Nosade: Ave 
Mária. Énekli: Venczell Béla, a M. Kir. 
Operaház örökös tagja. 6. a) Schulz E.: B- 
dur, b) Dostal: A-moll, orgonahármas. Elő­
adják: Orgonán Sugár Viktor, hegedűn Piri­
baucr Ferenc, gordonkán Eisler Mihály. 7. a) 
Franck Cesár: Pastorale, b) Dubois Th.: 
Marche triomphale. c) Erkel: Himnusz. Elő­
adja: Sugár Viktor.

Felem Iték az olasz 
agglegényadót

Budapest, október 25. Az olasz 
agglegényadót felemelik. 25—30 év 
között levő nőtlen férfiak évi 70 lira, 
35—50 év közöttiek évi 100, 50—60 
év közöttiek pedig évi 50 lira adót fi­
zetnek.

Tiszta és előzékeny kiszolgálást olcsón

Fekete Jenő gg*“"
Salétrom-otca 24. szám.
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A Symplon express borzalmas katasztrófája 
Erdélyben

Harmincegy halott, neS«enhét sebesült - Hibás váltóállítás okozta 
a szerencsétlenséget

Budapest, október 26. Ma éjszaka Bukarestből |„ — - 
express Szlatina mellett összeütközött a Nagyszeben felé haladó \ 
vonattal. A halottak és sebesültek száma meghaladja a nyolcvanat.

A borzalmas szerencsétlenségről 
az alábbi jelentések számolnak be 
részletesebben.

A receai vasúti szerencsétlenség­
nek 31 halotja és 50 sebesült áldo­
zata van eddig. A halottak közül 
megállapították Rocca olasz mérnök­
nek, valamint feleségének, leányá­
nak, továbbá 21 oláh állampolgárnak 
a személyazonosságát. A kocsik 
romjainak eltakarításán és a szeren­
csétlenül jártak kiemelésén állandóan 
dolgoznak. Az összeütközésnél a 
párisi kocsi teljesen szétzuzódott.

A halottak között van Zaharo- 
fiades görög állampolgár. A receai

induló Symplon 
gyors-

pályaudvaron, ahol a Symplon ex­
press nem áll meg, a szerencsétlen- 
seget

hibás váltóáil.tás idézte elő.
A sebesültek száma 47. Jelenleg 
munkásosztagok dolgoznak a romok 
eltakarításán és a vonal szabaddá- 
tételén. Bukarestből segélyvonalo­
kat küldtek a szerencsétlenség szín­
helyére. A sebesültek legnagyobb 
részét a szlatinai és krajovai kór­
házba szállították.

Eltűnt a bűnös váltóőr

Bukarest, október 26. A receai

vasúti szerencsétlenségről érkezett 
újabb jelentések szerint a halottak 
nagy többsége a Nagyszeben felől 
jövő vonattal a II. osztályon utazott. 
A Symplon expressnek csak a posta­
kocsija és a poggyászkocsija tört 
össze, valamint a Parisba irányított 
hálókocsi két fülkéje, amelyben a 
Rocca család tartózkodott. A kocsi 
többi utasa többé-kevésbbé súlyos 
sérüléseket szenvedett. A szerencsét­
lenség az alvó utasok között nagy 
rémületet keltett. A két mozdony tel­
jesen összetört. Az anyagi kárt 12 
millió leire becsülik. A vizsgálóbi­
zottság megállapította, hogy a sze- 
rncsétlenséget a váltóőr hanyagsága 
okozta, aki nyomban a katasztrófa 
után eltűnt.

Vértes község jegyzőjé­
nek rágalmazást pere
<A Hajduföld tudósítójától.) A deb­

receni büntetőtörvényszék Serly Je- 
nő-tanácsa pénteken délelőtt tár­
gyalta azt a nagyszabású rágalma­
zás! ügyet, amelynek vádlottja Sza­
bó István volt vértesi jegyző, sértett­
jei pedig dr. Molnár Imre vármegyei 
főjegyző, vitéz Miskolezy Hugó nagy 
letai főszolgabíró és Völkel 
biharv 'ármegyei főszámvevő. 
Ügyészség Szabót ötrendbeli 
tálból üldözendő rágalmazással

A ki jós
A kii.
hiva-

----------- ---- , , , t
Fábián kijelentette, hogy a belügyminisztérium ellen 

emelt vadjai teljesen alaptalanok
és a képviselőházban ünnepélyesen bocsánatot kért - Novembe 6-án lesz 

a Ház legközelebbi ülése
kező nyilatkozatot tette: Elismerem, 
hogy a Ház október 23-án tartott 
ülésén a csongrádi polgármester je­
lentése alapján a belügyminisztérium 
s annak tisztviselő kara, de különö­
sen Sztranyovszky Sándor államtit­
kár ur ellen súlyos vádat emeltem. A 
belügyminiszter ur által október 24- 
én a Ház előtt felolvasott okmány­
ból, valamint azóta is illetékes he­
lyen szerzett felvilágosítás alapján 
meggyőződtem arról, hogy

az általam emelt vád teljesen 
alaptalan,

ezért kötelességemnek tartom, hogy 
elégtételt adjak. A belügyminisztéri­
umtól, annak tisztviselőkarától, de 
különösen Sztranyovszky Sándor 
államtitkár úrtól ugyanezen a he­
lyen a Ház színe előtt ünnepélyesen 
bocsánatot kérek.

Peyer Károly közbeszól: Lovagias 
része a dolognak el van intézve. 
(Nagy zaj a jobboldalon.)

Jánossy Gábor: Tisztességesen 
van elintézve.

Ezután Szcitovszky Béla belügy­
miniszter emelkedett szólásra és 
ezeket mondta:

Fábián Béla képviselő urnák a 
belügymnisztérium tisztviselő kará­
val szemben elhangzott sértéseiért 
megtett bocsánatkérő nyilatkozatát 
a belügyminiszérium tisztviselő ka­
rának és a magam nevében elégté­
telül elfogadom és ezzel az ügyet 
a magam részéről

befejezettnek tekintem.
Sztranyovszky Sándor államtitkár 

ezeket mondta:
Fábián képviselő ur engem súlyos 

váddal illetett. Én ezt a vádat a biró-

A törvényszék a tegnap megtar­
tott főtárgyalásra 33 tantit idézett 
be Vértes, Nagyiéta, Hosszupályi és 
Berettyóújfaluból. Mindjárt a tár­
gyalás elején a kir. ügyész, tekintet­
tel a per anyagára, továbbá a perben 
szereplő több, folyamatban levő fe­
gyelmi ügyre, a zárt tárgyalás el­
rendelését indítványozta. A bíróság 
rövid tanácskozás után a zárt tár- 
g5 alás mellett döntött és azt elren­
delte.

Itélethozotolra valószínűleg csak 
hétfőn fog sor kerülni, mert olyan 
nagy a per anyaga.

Budapest, október 26. A Ház mai 
ülésén megválasztották a házszabá­
lyok módosításának előkészítésére 
kiküldött bizottságot. A kormányt 
támogató pártok 26 taggal foglalnak 
helyet a bizottságban, az ellenzéki 
pártok hét helyet kaptak. A 33-as bi­
zottság a jövő hét első napjaiban 
kezdi meg munkásságát és napon­
ként tart üléseket.

Rubinek István beterjesztette a 
mentelmi bizottság jelentését a Fá- 
bián-ügyben. Javasolja a mentelmi­
bizottság, hogy

a Ház jegyzőkönyvileg rójja meg 
Fábián Bélát.

A Ház hozzájárult a bizottság javas­
latához.

Wekeric Sándor pénzügyminiszter 
beterjesztette a biztosító magánvál­
lalatok állami felügyeletéről szóló 
törvény II. §-a alapján kiadott újabb 
miniszteri rendeletről szóló minisz­
teri jelentést, melyet Görgey István 
előadó ismertetett. A személyt érő 
véletlen károkozás, vagy tiltott cse­
lekmény miatt kártérítés címén meg­
állapított egyes pénzbeli járadékok 
átértékelési mértéke ügyében kibo­
csátott kormányrendeletről szóló je­
lentést a Ház Hermann kereskedelmi 
miniszter magyarázata után elfo­
gadta.

Majd Görgey István a kereskedel­
mi miniszternek újabb jelentését is­
mertette két nemzetközi egyezmény­
ről. A Ház a jelentést vita nélkül el­
fogadta.

Nánássy Andor előadó terjesztette 
be ezután a zárszámadási bizottság 
jelentését az 1925—26. évi zárszám­
adásról és javasolta a Háznak, hogy 

; a felment-

ság előtt kívántam 
meggyőződésem az 
róság lett volna

tisztázni, 
volt, hogy a bi- 

illetékes ezt elin­
tézni. I ekintettel arra, hogy Fábián 
képviselő ur itt a Ház előtt vádját 
alaptalannak nyilvánította s úgy tő­
lem, mint a belügyminisztérium tiszt­
viselő karától ünnepélyesen bocsá­
natot kért, én ezt

tudomásul veszem, elégtételül el­
fogadom

és kijelentem, hogy feltételesen a 
vele szemben indokolt felháborodá­
somban használt sértő kifejezéseimet 
meg nem történteknek tekintem.

A Ház ezután az elnök javasla­
tára kimondta, hogy legközelebbi 
ülését november 6-án tartja. A kö­
vetkező ülés napirendjén első pont­
ként a székesfővárosi törvényható­
sági választások elhalasztásáról 
szóló törvényjavaslat tárgyalása 
szerepel.

Ezzel az ülés 2 óra előtt véget ért.

inert

Házhelyek !
Kedvező vásárlási alkalom !

A Tiszántúli Mezőgazdasági H.tel- 
intézet tulajdonát képező és a Mo- 
nostoipályi-ut, valamint a gróf Ve- 
csey-utca sarkán elterülő szőlő in­
gatlanból rnég néhány 300 öl területű 
házhely eladó.

Érdeklődők és házhelyhez juttatot- 
tak a házhelyek ára, valamint az 
igen előnyös havi fizetési feltételek­
ről a hivatalos órák alatt Kossuth- 
utca 8. szám alatt az intézet helyi­
ségében felvilágosítást nyerhetnek.

A Bethlen Gábor-kör 
irodalmi délutánja

A Bethlen Gábor Kör október 27- 
én, szombaton délután 5 órakor 
tartja első irodalmi délutánját a Kol­
légium dísztermében, melyre az ér­
deklődőket szeretettel meghívja a 
Bethlen Gábor Kör elnöksége. Mű­
sor: 1. Nyitány. Előadja a ref. tanitó- 
képzöintézet szimfonikus zenekara, 
Bodnár Lajos zenetanár vezetésével. 
2. Az európai kultúra kríziséről elő­
adást tart dr Fankó Béla egyetemi 
ny. r. tanár. 3. Ivánka Z.: Sajka dal. 
Előadja a kollégiumi kántus, Szi- 
gethy Gyula kollégiumi ének- és ze­
netanár vezetésével. Szünet. 4. Schu­
bert: Moments musicaux. Előadja a 
lef. tanitóképzöintézet szimfonikus 
zenekara, Bodnár Lajos zenetanár 
vezetésével. 5. Müdalokat énekel Ti- 
mári Mária urleány, zongorán kíséri 
Bodnár Lajos zenetanár: a) Liszt 
F.: Ha álmom mély, b) Irene B. 
Peony: A megtért. 6. Szilágyi D.: A 
nagy kazánfűtő. Szavalja Dapsy 
Viola urleány. 7. Gaál F.: Balatoni 
nóták. Előadja a kollégiumi kántus, 
Szigethy Gyula ének- és zenetanár 
vezetésével.

Belépődíj nincs. Müsormegváltás 
50 fillér.
^**^*ft* r» * i„vyxflWh

— A kér. tanácsadó iroda a 
Kér. Nemzeti Liga debreceni osz­
tályának a szegénysorán magyar 
emberek istápolására és jogi tanács­
adásra alakult szerve mindennemű 
útbaigazításra ismét rendelkezésre 
all minden szerdán és szombaton 
délután 6 tói 7-ig. (József kir. hg u. 
16., bejárat a kapu alatt.)

adja meg a kormánynak a 
vényt.

Wekerle pézügyminiszter
•ása után a Ház tudomásul ___ _
jelentést é$ a kormánynak a felment­
vényt megadta, majd a mentelmi 
ügyek tárgyalására tért át és

30 mentelmi ügyben a mentelmi 
bizottság javaslata alapján hatá­

rozott.
Az elnök jelentette, hogy a napi­

rendre szánt idő letelt és ő Fábián 
Bélának a házszabályok 205. sza­
kasza alapján felszólalásra adott en­
gedélyt.

l ábián-Feuermandl Béla a követ-

felszóla- 
vette a

Sesztina Lajos
vasnag^kereskedés - Deb ecen

Telefon • 6« és 15-46. szátn;

>KALOR<
« más a 11 a / o ty t o n e g ó 
kályhák nagy raktára

Lápkihordó

— 1

asszonyok 
felvétetnek a Hajdu­
föld kiadóhivatalá­
ban, József kir. her­
ceg-utca 16. szám.

■
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M«e tal. ís Gabányi Sándor utóda
szén, koksz, tojasoriKetT, Láng Mikíós. Debrecen legrégibb cégénél e
tűzifa és Berentei szén /X a legolcsóbb napi áron beszerezhető.^
Retorta bükkfaszén, kicsinyben és nagyban házhoz szállítva is____________Csapó-utca 28. szám. ' 49‘,

Reformációi ünnepélyek
A debreceni ágostai hitvallású -.*v. 

egyházközség október 31-én. szer­
dán délután 6 órakor az evangélikus 
templomban reformációi ünnepély t 
tart. Az ünnepély műsora: KözéiieK. 
Ima. Mondja: Lábossá Lajos h. lel­
kész. Mozart: G dur Trio II. létei. 
Hegedű: Búza Gábor zeneiskolai ta­
nár. Gordonka: Eisler Mihály zene­
iskolai tanár. Orgona: Szabó Emil 
zeneiskolai tanár. Or. Szlávik Má­
tyás ny thol. akad, dékánprofesszor 
ünnepi előadása. Bach J. S. ( . dur 
praeludium, 1: moll fuga, argonul 
előadja: S,.abó Enr'l zeneiskolai ta­
nár. Porkoláb Gyula: Oktober 31-eii 
szavalja: Polster Márta. Himnusz. 
Belépődíj nincs. Az ünnepély' után 
offertórium.

.4 csapókerti, reíormátus gyüleke­
zetben október 28-án, vasárnap dél­
után 3 órai kezdettel tartja meg a re­
formációi emlékünnepélyt istentisz­
telet keretében, a csapókerti óvodá­
ban a következő műsorral: Imádko­
zik Forró Imre th., prédikál: Hadházi 
Pál th., szaval: Kovács Tibor tan. 
jel., reformációi emlékbeszédet mond 
Forró Imre th., énekel: Gerda Sán-

ség keleti kerülete által rendezendő 
hazafias ünnepélyen minél nagyobb 
számban megjelenni szíveskedjenek. 
Elnökség.

A DEAC ma este 2ó-án 7 órakor 
az Egyetemi Kör külön termetien

szakosztályi ülést tart, amelyre a 
szakosztály tagjait ezúton hívja meg 
a kegyeleti staféta futóverseny rész­
tetemek megbeszélése végett és kéri, 
hogy minél nagyobb számban jelen­
jenek meg. Elnökség.

Vasárnap töltik be 
Hajdúböszörményben a megüre­

sedett tisztiorvosi állást
(A Hajduföld tudósitójától.) Pár 

nappal ezelőtt hirt adott a Hajduföld 
arról, hogy Hajdúböszörmény város 
közegészségügyi bizottsága <jr So- 
mossy Béla polgármester elnöklete 
aiatt a betöltendő ügyvezető orvosi 
álkísra egyhangúlag dr Lévay Jó­
zsefet ajánlotta a népjóléti miniszter 
figyelmébe. Mint értesülünk, a nép­
jóléti minisztérium szakszempontból 
véglegesen felülvizsgálta a pályázók 
iratait s elsősorban szintén

dr Lévay Józsefet ajánlotta a 
betöltendő állásra,

ki mellett a főispán és alispán is tá- 
mogatóan foglalt állást. Mivel a nép­
jóléti minisztérium leirata már meg­
érkezett. ennek folytán dr Pákozdy 
Sándor alispán kitűzte a tisztújító 
közgyűlés időpontját holnap, vasár­
nap délelőtt 11 órára, mely alkalom­
mal kiutazik Hajdúböszörménybe s 
személyesen elnököl a gyűlésen, 
mely a városháza nagytermében 
lesz megtartva.

A képviselőtestület nagy többsége 
dr Lévay József mellett foglal állást 
s az előjeleket tekintve állásfoglalá­
sát diadalra is juttatja.

Egyesületnek évi too pengő támoga­
tást szavaztak meg.
Nem ke pnak albumot a v íásiáró 

debreceniek
Kecskés Sándor cipőkrémkészitő 

és felesége világkörüli útra akartak 
■ftliüni s ezért kérték, hogy a város 
adjon nekik egy díszes albumot, 
amelybe ők autogrammot gyű.;telié­
nek a Déri-muzenm számára. A jog­
os pénzügyi bizottság a kérelmet el­
utasította azzal az indoklással, hogy 
a világjárók külföldön kéregetésből 
akarnak megélni s igy nem volna he­
lyes, hogy az album adományozásá­
val erre a város mintegy félhivatalo­
san megbízást adjon.

Szabályrendelet a zsib- 
vá; árosokról

Ezután Vass Károly tanácsnook ter­
jesztette be a zsibárusipar gyakorlá­
sáról szóló szabályrendeletet, amely 
23 paragrafusból áll. A sok rendelke­
zés között érdekes az, amely szerint 
a zsibogóban kutyát, macskát, kis 
malacot, nyulat és „délvidéki" éneklő 
madarakat csak a zsibogó egy meg­
határozott, külön helyén szabad 
árulni. Hosszas tárgyalás után ki-

dor th., hegedűn kiséri: Gábor János 
tan. jel., befejezésül imádkozik: Ger­
da Sándor th.

Vasárnap lesz a kegyeleti 
stafétaverseny

Vasárnap délelőtt 11 órai kezdet­
tel rendezi meg a Magyar Athletikai 
Szövetség keleti kerülete a városon 
keresztüli stafétafutó versenyét a 
világháború névtelen hőseinek emlé­
kére. A verseny az eddigi kiírástól 
eltérően nem a Deák Ferenc-uton 
folyik le, mert a Ferenc József m 
burkolása miatt itt nem rendezhető 
meg, hanem a Nyugati- és Hatvan­
utcán keresztül a Péterfia-utcán és 
a Simonyi-uton folyik le a verseny. 
A távolságbeosztás ugyanaz marad, 
mint az eredeti kiírásban volt. A 
start a volt honvéd huszárlaktanya 
előtt, a Széchenyi- és Nyugati-utca 
sarkán történik, a váltás a Hatvan­
utca sarkán, második a Reáliskola 
előtt, harmadik a Bethlen-utca, ne­
gyedik a Nagytemplom előtt, ettől 
kezdve az eredeti kiírás szerinti 
váltóhelyek a ref. főgimnázium, 
Thaly Kálmán-utca, DTE tornacsar­
nok. Bárczy-utca, cél a 39-es baj­
társi egyesület nagyerdei emlékosz­
lopa. A beérkező csapatok megko­
szorúzzák az emlékművet s hazafias 
ünnepély keretében a Magyar Athle­
tikai Szövetség keleti kerülete is ko­
szorút helyez el az emlékművön. 
Féltizenegytől kezdve a honvédze­
nekar hazafias dalokkal szórakoz­
tatja a közönséget.

Felhívások
Felkérjük a 39-es bajtársi egye­

sület tagjait, hogy az október 28-án, 
39-es hősök nagyerdei emlékoszlo­
pánál a Magyar Athletikai Szövct-

A Magyar Tógazdaság Itt. 1981-ig kéri 
meghosszabbítani a hortobágyi halas­

tava:: bérletét
A város jog- és pénzügyi bizottságának ülése

í.4 Hajduföld tudósítójától.) Deb­
recen város jog- és pénzügyi bizott­
sága pénteken délután nagy érdek­
lődés mellett ülést tartott.

Zöld József gazdasági tanácsnok 
bejelentette, hogy a Magyar Tógaz­
daság Rt., amely a hortobágyi ha­
lastavakat béreli, azt kérte, hogy a 
halastavak 1941-ig tartó bérletét 
1981-ig hosszabbítsák meg, mert az 
ott nagy beruházásokat akar létesí­
teni. A földmivelésügyi miniszter Red 
vező véleményt adott a bérlet meg­
hosszabbítására vonatkozólag s Zöld 
tanácsnok azt javasolta, hogy az ügy 
részletes megtárgyalására a közgyű­
lésből küldjenek ki egy bizottságot. 
Ezt a javaslatot a jog- és pénzügyi 
bizottság elfogadta.

A tégláskerti lakosok kérelme
A tégláskerti és boldogkerti lako­

sok kérték, hogy azt a területet, mely 
eredetileg repülőtérnek volt kijelölve, 
a város engedje át teheneik számára 
legelőnek. Zöld tanácsnok javaslata

alapján a bizottság a kérelmet eluta­
sította azzal az indoklással, hogy a 
kért területre a városi ménesnek és 
gulyának is szüksége van.

Felirat a kormányhoz a fcéí e- 
re ízi é dekében

Veszprém vármegye átiratára egy­
hangúlag kimondották, hogy feliratot 
intéznek a kormányhoz és kérik, 
hogy a trianoni békeszerződés reví­
ziója érdekében amit és amint lehet, 
mindent tegyen meg.

Nem került a jog- és pénzügyi bi­
zottság elé a belügyminiszter leirata, 
melyben a zsidó gimnázium segélyé­
től intézkedik.

Kimondották ezután, hogy a Vö­
röskereszt Egyesület segélyét évi 
500 pengőre emelik fel. Csűrös Fe­
renc közművelődési tanácsnok ja­
vaslatára kimondották, hogy a kön­
tösgáti iskolától a Szotyori-telepig és 
a Téglavetőig salakjárdát építenek 
2750 pengő költséggel. A Népnevelési

PIPERE
szappanok minden illatban 
és minőségben, a legjobb 
mosó szappanok és szerek

HÁZTARTÁSI CIKKEK 
kefe áruk az őszi takarításra a 

legnagyobb választékban, 
Johnson villamos parkett 

fényesitö gép 
egyedüli elárusitása és kikölcsönzése 

Kántor Ernő és Társánál 
Viroshát épület Telefon 16—57

■ ■

szerezhetők be legelőnyö­
sebben. Kossuth utca 7. 
Telefon 16 94. szám. ::—::

sebb módosiásokkal elfogadta a bi­
zottság a szabályrendelet-tervezetet. 

Több kisebb ügy letárgyalása után 
az ülés hat óra előtt véget ért.

Pettkó-Szantner Aladár 
és Tormay Cecile 

Debrecenben
Pettkó-Szandtner Aladár népjóléti 

h. államtitkár vasárnap délben Deb­
recenbe érkezik s ugyanakkor jön 
Tormay Cecile is, a MANSz orszá­
gos elnöke. Az állomásról egyenesen 
a városháza közgyűlési termébe 
megy, ahol a MANSz menhelyi-bi- 
zottság szervezési gyűlésén vesz 
részt és nagyobb beszédet mond. Az 
államtitkár a dálután 5 órai vonattal 
visszautazik a fővárosba. A szerve­
zési gyűléssel kapcsolatban a MANSz 
a következőket közli:

A MANSz felhívása. A Magyar 
Asszonyok Nemzeti Szövetségének 
társadalmi központi menhelybizott- 
sága a szebb magyar jövendő egyik 
legnagyobb szükséglete: a társa­
dalmi gyermekvédelmi munka orszá­
gos szervezése és ennek minél töké­
letesebb kiépítése ügyében Debre­
cenben, a városháza nagytermében 
október 28-án délelőtt fél 12 órakor 
szervezési gyűlést tart, melyre mi­
nél nagyobb számú megjelenést kér 
Tormay Cecile, a MANSz. országos 
elnöke.

■ ■■ ■

Megnyílt a

Rádió-ház
BÁRÁNY HENRIK 
villamosság!- és rádió üzlete 

SzentAnna-utca 1. sz.

IPALOTAY LAJOS vegytisztító 
telepe Honvéd-u. 9/j Üzletei: Kálvin- 
tér 5. Batthyányi-u. 26. és Hunyadi-u. 5.
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1928 október 27 (Szombat)

Az ipartestületek kerületi ért kezlete 
Debrecenben

A mozgószlnházak közleményei:

METEORBAN
Szombaton:

Prot.: Szabina. Kath.: Szabina.
Debrecen sz. kir. város közn üvelődési 

könyvtára (Déri-muzeum) szeptember 1-töl 
nyitva déleid t 10—1-ig, délután 4-7 ig, 
vasárnap délelőtt 10 12 óráig

Gyógyszertárak közül a következők tar­
tanak éjjeli szolgálatot: Kossuth Piac-u. 30., 
Nap Piac-u. 3-, Isteni gondviselés Petőfi- és 
Teleki-utca sarok. II. Rákóczy Ferenc KIH- 
lávásártér 1-, Csillag Árpád-tér 1., Mátyás 
Király Nyilas telep, Márton K.-u. I.

Meterorologia: Időjóslás: Tovább 
is enyhe idő várható, nyugat felól 
borulással, esetleges csővel.

oá.—•

A Kereskedelmi és Iparkamara 
október 27-én délelőtt 9 órára kerü­
leti értekezletre hívta össze az ipar­
testületeket. A meghívóban a Ka­

rozásuk és tetszésük szerint lenné­
nek tagjai, vagy maradnának attól 
távol s amely alkalmas lenne arra, 
hogy

•JSTEMTISZTE IVETEK

Istentiszteleti rend vasárnap, október 28-án:
Nagytemplomban délelőtt in órakor préd!- 

Irál Hegedűs Kálmán, ágendázik Siposs Imre, 
délután 5 órakor prédikál Módiss László, — 
Kisteniplomban délelőtt 9 órakor prédikál 
László Ödön, ágendázik Szele György, dél­
után 5 órakor Márki Kálmán. — Kossuth- it- 
cai templomban délelőtt 10 órakor prédikál 
Baja Mihály, ágendázik Madar Zoltán, dél-

inara részletesen kifejti, hogy miért 
van szükség erre az értekezletre.

Szükségessé tették ezt egyrészt 
azok a szervezkedési mozgalmak, 
amelyek a kézmüiparosok társadal­
mát különösen az. utóbbi időkben 
nagymértekben foglalkoztatják, va­
lamint azok az általános érdekű 
ipari kérdések, melyeknek beható 
megtárgyalását és azokban a kéz­
müiparosok kívánságait és óhajait 
híven feltüntető egységes állásfogla­
lás kialakulását tartja kívánatosnak 
a Kamara vezetősége.

A debreceni Kereskedelmi és Ipar­
kamara kézmüiparos érdekeltsége 
részéről felvetődött az az eszme, 
hogy általános kézműipari szempont­
ból nem volna-e kívánatos egy olyan 
alakulatnak a megteremtése, amely 
szabad érdekképviselet lenne, amely­
nek az ipartestületek szabad elhatá-

a jelenleg részekre bontott kéz- 
-aüiparos társadalmat egysége­

sen összefoglalva 
igyekezzék az általános ipari érde­
kek szempontjából jótékony műkö­
dést kifejteni. Ezt a célt szolgálja az 
a mozgalom, amely ezt az uj alaku­
latot gróf Hadik János vezetése 
alatt Országos Kézműves Testület 
neve alatt akarja létrehozni.

Az ezidöszerint aktuális s az ipa­
rosokat közelről érintő kérdések kö­
zül. mint legfontosabbakat emeljük 
ki a kisiparnak megfelelő olcsó és 
hosszú lejárata, a termelésre alkal­
mas hitellel való ellátását és a több 
mint 2 évtizeddel ezelőtt alkotott s 
a mai kívánalmakhoz és viszonyok­
hoz már nem teljes egészében s.mulo 
Közszállitási Szabályzat megfelelő 
módosítását.

Szivek bajnoka
Egy világrekord íz almai története 8 

* felvonásban Olga Csehova és Fred 
Sóimmal.

I És a fényes kísérő műsor 
! Előadások kezdete : 7 és 9 órakor.

Péntek—Szombat-Vasárnap:

vígszínház
CSAK FELNŐTTEKNEK I

’Len Chaney főszereplésével:
Vámpírok 

filmparódia 7 felvonásban. Megelőzi: 
Három csésze tea 

vígjáték 8 felvonásban. Főszerepben: 
Allien Pringle.

,________ APOLLO________
Az isteni Gret; Carbo és Lars Hanson 

főszereplésével: 
Csillagok útja 

Egy színésznő regénye 8 felvonásban. 
Kísérők: Szerencsétlen flótások 
és Kísértetek kabaréja bohózatok

után 5 órakor Madar Zoltán. — Árpád-téren 
délelőtt 10 órakor prédikál Magyar Bertalan, 
ágendázik vitéz Huszár Endre, délután 2 óra­
kor Magyar Bertalan. — Ispotály-tcmph in­
ban délelőtt 10 órakor prédikál Molnár Fe­
renc, ágendázik Nagy Sándor, délután 5 óra­
kor dr. Lencz Géza Homokkertben dél­
előtt 10 órakor prédikál Márki Kálmán, dél­
után 3 órakor vallásos ünnepély. Nyilas­
telepen délután 3 órakor Papp Gábor, — 
Csapókertben délután 3 órakor vallásos ün­
nepély. — Pallagon délelőtt 10 órakor Uray 
Sándor.

A reformáció emlékünnepén, október 31-én 
a Nagytemplomban délelőtt 10 órakor isten­
tisztelet lesz, melyet dr. Baltazár Dezső püs­
pök végez.

Ma. szombaton délután 3 órakor a vagon­
gyárban istentisztelet lesz, végzi Uray Sán­
dor.

A Bethlen Gábor Kör egyetemi istentiszte­
lete október 28-án délelőtt 12 órakor lesz a 
Kollégium dísztermében. Az egyetemi ifjúsá­
got és a nagyközönséget szeretettel hívja a 
vezetőség.

A róm. kath. templomban
a szokott vasárnapi szentmiserend. Délelőtt 
fél 10 órakor nagymise, utána prédikál dr. 
Lindenberger János prépost. Délután fél I 

■ólakor ájtatosság.
Az evangélikus templomban 

október 28-án. vasárnap délelőtt 10 órakor 
Lábossá Lajos ev. vallástanár, h. lelkész 
tartja. Október 31-én délelőtt 10 ólakor ün- 
mepi istentisztelet. Utána urvacsoraosztás. 
Délután 6 órakor reformációi emlékünnepély. 
Vasárnap délben fél 1 órakor levente-isten­
tisztelet. tartja Lábossá Lajos h. lelkész.

A görög szertartásit róm. kath. templomban:
Csendes vasárnapi szentmiserend. Reggel

— Áldott állapotban levő nők 
és ifjú anyás a természetes „Fe­
renc J zsef“ keserüviz használata 
által rendes gyomor- és bélmükö- 
dést érnek el. Az ujabbkori nőgyó 
nyitás főképviselői a Ferenc József 

■ izet igen sok esetben kipróbálták 
és kivétel nélkül gyorsan, megbíz­
hatóan és fajdalom nélkül hatónak 
találták. Kapható gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzl.lekben.

— MÁV nyugdíjas vasutasok! Va­
sárnap délután 5 órakor választmá­
nyi ülést tartunk. Kérjük a nyugdí­
jasok „Kansz“ választmányi tagjait, 
"hogy az ülésen megjelenni szíves­
kedjenek. Az elnökség.

— Felhívás a kertészekhez! Fel­
kérem az összes debreceni okleveles, 
képesített és leigazolt kertészeket, 
hogy a novemberi kongresszussal 
kapcsolatos indítványok megbeszé­
lése végett október 28-án, vasárnap 
délelőtt 11 órakor az „Angol Ki­
rálynő“ kistermében (motorosterem) 
okvetlenül megjelenni szíveskedje­
nek. P. Gulyás Étidre, oki. müker- 
lész.

— Rádiósok a ni. kir. Operaház 
rádión továbbított előadásait igaz 
gyönyörűséggel csak akkor élvezhe­
tik, ha az operák szövegkönyve ke­
zükben van. Opera szövegkönyvek 
kaphatók Csáthy egyetemi könyv­
kereskedésében, Piac-utca 8. I ele- 
fon: 2—96.

— Az O| Nemzedék este 6 órakor 
kapható Debrecenben minden ulság

Rádíó-iniisot. Október 27. Szombat. Bu­
dapest. Délelőtt 9.30: Hírszolgálat. 12: Déli 
harangsző az egyetemi templomból, időjárás­
jelentés hírszolgálat. 12.20: Gramofonverscny 
1: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásje­
lentés. 2.30: Hírszolgálat, élelmiszerárak. 
4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és vizáills- 
jtentés. hírszolgálat. 5: A Kisfaludy lársa- 
ság irodalmi délutánja. I. Költemények, irta 
és felolvassa Szabolcsba Mihály, 2. Vendég 
Sümjénben, ina: Voinovich Géza, felolvassa 
Szász Károly. 3 Költemények, irta és tel ol­
vassa: Jakab Ödön. 6: Zenekari hangverseny 
az Ostende-kávéházból. Vezényel: Ábrán >’i 
Emil karnagy. 7: A Mag. ar (serkész Szö­
vetség főtitkára: A cserkészet gazdasági há’- 
tere. 7.30: Bartók Béla hangversenye. 9 
Pgetőversenyeredményck. 9.15: A ni. kir. 
]• n\éd gyalogezred zenekarának hangverse­
nye. Vezényel: Ericsay Richard zene«ig> • 
igazgató. 10.25: Pontos időjelzés. időjárás­
jelentés, hirszogálat. Utána. Kigo Jancsi és 
c’gányzenekarának hangv ;rseuye.

________URÁNIA________
Rín-Tin-Tin a főszerepben :

Hinti és Társa
(Vérdij) színmű 7 felv. Megelőzi:

A texasi lovag
I Wild-west történet 6 felvonásban Fö-
I szerepben : Joan Crawford.

I EK adások kezdete: hétköznap 6 és 8 
g órakor, vasárnap 4, 6 és 8 órakor.

METEORBAN
Vasárnap:

A bércek óriása
Kalandortörténet 8 felvonásban. 

Maoiste főszereplésével.

És a fényes kísérő műsor!
Előadások : 3, 5, 7 és 9 órakor.

7 órakor reggeli istentisztelet, 8 órakor diák­
mise, 9 órakor katonamisc a görög és latin 

■szertartásit római katholikus katonák ré­
szére. Délelőtt 10 órakor nagymise, utána 
szcntbcszédet mond Papp Gyula parochus. 
szentszéki tanácsos. Utolsó mise fél 12-kor. 

’Délután 3-kor vecsernye. Hat órakor egyház­
zenéi hangverseny. Közreműködnek: Sugár 
Viktor kormányfőtanácsos, a Koronázó Mg- 

;<yás-templom karnagya, Venczell Béla a 
Magyar Királyi Operaház örökös tagja és

Árusnál.

Épület és bútor- 

vasalások, 
fournérok 

BÉSZLER LAJOSNÁL
• Sxéchenyl-utca 2. szám.-

KÜLFÖLD. Becs (517.2 és 577) délelőtt 11 
Népszerű zene. Délután 4 Fellner: Csipke­
rózsa. mesejáték. 6: Kamarazene. 6.50: Elő­
adás, utána vidám szüreti est. 8.20: Eysler: 
A nevető férj, operettelöadás. Berlin (443.9) 
délelőtt II: Gramofonzene. Délután 5: Hang- 
v .rseny. 8: Mikrofonnal Berlinen át. Közve­
títés a Revüszinházból és mulatóhelyekről. 
Utána tánczene. Boroszló 1322.6) délután 4.30 
Népszerű zene. 8.15: Walter: Vigyázat. utc-i- 
k. rvsz:ezés! Rádii -revü. 10.30: Tánczene. — 
Majna-Frankfurt (428.6) délután 1.15: Hang­
verseny. 3.05: Ifjúsági hangverseny, 4,35: 
? „dem tánczene. 8.15; Kabaré. 9.15: Torka-

utána tánczene Berlinből. Prága (348.9) 
délután 12,30: Hangverseny. 7: Ünnepi hang­
verseny. 10.25: Népszerű és lánczeite Brúnó­
ból. Róma (447.8) délután 1: Kamarazene.

Konferencia szent beszéd a r. kath. tem­
plomban. A Kath. Népszövetség debreceni 
szervezetének férfi szakosztálya október 
28-án, vasárnap, Krisztus királyságának ün­
nepén közös szt. áldozást rendez a 8 órai 
. . mise keretében. Az ünnepet megelőző 
szombaton, este 7 órakor a templomban az 
ünnep jelentőségéről dr. Lakatos Sándor, a 
szervezet lelki tanácsadója és igazgatója fog 
szt. beszédet tartani, utána ájtatosság és 
szt. gyónás lesz, A hitbuzgalmi szakosztály 
szeretettel fordul a kath. férfiakhoz, hogy mi­
nél nagyobb számban csatlakozzanak ezen » 
szép ünnepen a szakosztály ünnepléséhez.

Vallásos délután a Homokkertben. Ok­
tóber 28-án, vasárnap délután 3 órakor a Ho­
mokkertben vallásos ünnepély lesz a követ­
ki zö műsorral: 1. Fennálló ének: 5. dics. 2-

SÍRKÖVEK* 
mindeu minőségben s kivitel­
ben legolcsóbban beszerez­

hetők

Hunyadi-u. 14.
Temetői munkákat olcsón vál­
lalunk. Tervek«., s rajzokat

díjtalanul készítünk. Tel. 7-24. „

Közének: 89. dics. 1—2 vers. 3. Bibliát olvas 
és imádkozik: Kovács Jenő theológus. 4. 
Prédikáció előtti ének: 32. dics. 5. Prédikál: 
Misley József theologus. 6. Felolvas: Szökő­
év Gy. 7- Szaval: F. Tóth Sándor theologus. 
s. Utóima: Madarász József theologus. 9. Zá- 
r éllek: 89. dics. 7 verse. Adakozás a har­
móniám költségeinek a fedezésére történik.

HirűEssEn a HajduföldöEn
Piribauer vonósnégyes.

Halottszállitás autón vidékre is!
M kir Tisza István Tudomány Egyetem klinikai szállítója:

Fehértói Dániel
ItltllKÉSi lillilteí IÄ IMiim ( TtltlW Wl IUI-

Ezúton értesítem a gyászoló közönséget, hogy a mai 
igényeinek teljesen megfelelő 

halottszállító autót 
állítottam be s igy módomban áll a gyászban sújtott 
vidékieknek is a halottait a lehető leggyorsabban 

autómon szállítani.
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Csokonal-szlnház műsora:
Szombat, bérletszünet: A régi 

nyár.
Vasárnap délután fél 4-kor: Orlow. 

Tímár Ila, Unger.
Vasárnap este, bérletszünet: 

tárjárás.
Hétfő A) bérlet: Tatárjárás.

ooo
A színházi Iroda hírei:

Ma, szombaton este az eddig 
folt házakat vonzott

RÉGI NYÁR 
megy bérletszünetben!

Holnap, vasárnap délután fél 4-kor 
mérsékelt arakkal:

ORLOW,
Graniehstaedten szenzációs operett­
jét adják, Tímár Ila, Ferenczy Ma­
rian, Unger, Tamás, Misoga és Szi­
geti Jenő felléptével.

Holnap este bérletszünetben: 
TATÁRJÁRÁS.

Kedden B), szerdán este C) bérlet­
ben:

Vigh Imre az alszövetség 
közbecsülésnek és tiszteletnek ör­
vendő titkára, bizonyos súrlódások 
niiattí elkedvetlenedése miatt lemon­
dott tisztségéről s ezzel az alszövet- 
seg ismét elvesztette egyik legérté­
kesebb munkaerejét. Ezen a hasábo­
kon foglalkoztunk már egyizben az­
zal, hogy milyen nagy kár hátamul 
abból a sportra, ha bizonyos meg- 
gondolatlan támadásokkal értékes 
emberek kedvét veszik el egyes, az 
aiszövetségi munkától magukat tá­
voltartó s tisztán csak mindenben hi­
bát kereső kritikusok. Már ott tart az 
alszövetség, hogy egyetlen állandóan 
dolgozo embere van: Kollmami Fe­
renc ügyvezető alelnök, azonban na­
gy on félös az, hogy teljesen magára 
hagyatva nem-é veszti el ö is a ked­
vét. Kóros tünet az is az alszövetség 
eleteben, hogy pl. a fegyelmi bizott­
ság tagok hiánya miatt nem tud 
egészséges munkát végezni, s ha az 
elnök jóindulatú tanácstagokat kér 
fel helyettesítésre, akkor nemcsak 
az állandóan kritizáló sajtóban, ha­
nem még az elnökségben is megro­
vást kap, holott ha nem cselekedne 
így, akkor teljesen meg kellene álla­
ma a munkával. Nagyon ideje lenne 
mar ha a jobb belátás kerekednék
felul s együttes erővel törekednék
mindenki a komoly munkára, hiszen 
azzal is csak az alszövetség sportjá­
nak a színvonala emelkednék.

A DEAC—NSE mérkőzés 
lesz megtartva ezen a vasárna- 
mint ahogy tervezve volt

Biróküldés
vasárnapi mérkőzések vezetésé- 
oiróküldő.bizottság az alábbi bi- 

... . / NyKISE—DVSC:
mvmosi bíró. DKASE—BUSE: Sza­
bo Kálmán. Ez a két mérkőzés Deb- 
mtv,-" ,esz- Kisvárdára a KSE— 
ÍX ,Xh.nlé,r,k.özésre Rótl> Miklós. Tö-

1 MOVE—NyTVE 
Nyíregyháza: 

c . .. serlegmérkőzés:Schon Miklos. II. osztály. Berettvó 
újfalu: BIKSE-TTE Szántó ZoltS.

A DEAC lövészszakosztálya októ­
ber 25-en es 26-án tartotta őszi házi­
versenyét a Polgári Lövölde löterén 
nagy érdeklődés mellett. A mintegy 
-5 induló közül beérkezett Lódv 
László oh. 355 pontszámmal, aki 
csak nehezen tudta verni a második 
helyezettet. I hegenschnee Lajos sig 
orvost. Harmadik lett Csermms 
Dyoigy jh„ negyedik Scherfel Géza 
oh, otochk Rugonfalvi. Versenyen 
kívül indult Némethy Gyula levente 
looKtato 368 pontszámmal.

HÁZIBARÁT.
Csütörtökön este D) bérletben 

felújítja a színház Földes Imre nagy­
hatású színmüvét, a

Hiuatflinoh uralhat 
melynek mostani Magyar Szinház-i 
reprizén Budapesten is fergeteges 
tapsokkal honorálták a szomorú és 
vig jelenetekkel tűzdelt ragyogó al­
kotást. A debreceni repriz elsőrangú 
szereposztással igazi slágernek ígér­
kezik.

Hivatalnok urak — Róth bácsi — 
Szigeti Jenő. November 1. este!

A doloval nabob leánya — szer­
dán és csütörtökön délután ifjúsági 
előadásul! Jegyváltás hétfőtől!

művészet
G. Szabó Kálmán műtermi kiállí­

tása G. Szabó Kálmán a kiváló, 
nagytehetsegü debreceni festőmű­
vész vasárnap délelőtt nyitja meg 
?áhternrv kl?llitását a Püspöki palo­
tában (V-ik kapu, 4-ik emelet). A ki­
állításra, mely vasárnap délelőtt II 
órakor kezdődik, felhívjuk a debre- 
cem mupártoló közönség figyelmét. 
Lit. a látogató publikum rendelkezé­
sere áll.

nem 
pon,

A 
re a 
rakat küldte ki:

rökszentrniklós: 
dr. Kupinszky. 
NyÖTSE—DTE

i Jükörgyártás, üvegcsiszolás, 
kirakatok tükrözése, autók, autó 
busz üvegezése Sipkovits, Szlv-utc« 
la. sz. Telefon 356.

MKJßöFöÄJ

A pengő Zürichben 90.59'/2
Budapest 90.59 és fél. Berlin 123.82 és fél, 

London 2520.25, f’áns 20.39 és háromnegyed, 
Miami 21'22. Prága 15.39 és háromnegyed, 
Belgrad 9.12 és hétnyocad, Bukarest 3.14 és 
háromnegyed. Becs 73..05, Amsterdam 208,35.

Hivatalos devizaárfolyamok.
Egy angol font 27.75—27.90. száz „belga" 

<9.55 7'-‘ 85, száz cseh korona 16.94 és fél— 
l<’.02 és lel, száz dán korona 152.55—153.15, 
s/áz dinár 9.99-10.05, száz dollár 570-80— 
572,80 Slííz hoilaudt fufint 229.35—230.35, 
s.-áz francia trank 22.-If -22.60, száa lengve1 
zloty 64.10—64.40, száz lei 3.43 -3.48, száz 
l.ra 29,27 es fel- 30.22 és fél, száz német 
Bárka 136.40—136.90, száz osztrák schilling 
80.45—80.80. száz svájci frank, 110.15—110.55 
tóga. — A nemcsféutpiacon a magánforga­
lomban a huszkoionás aranyat 23.35—23 45, 
az ezüst egykoronást 0.42-0.45, a forintost 
1.16—1.20, az ötkoronást 2.30—2,40 pengővel 
jegyezték.

Gabonatőzsde.
A készárupiacon csak kisebb tételek cse­

réltek gazdát. A tőzsdeidő elején a tiszavidé- 
ki búzát 26—26.75, a felsőtiszait 25.95—26.65, 
az egyéb származásút 25.85- 26.55 pengővel 
jegj ezték fajsuly szerint. A rozs ára 24.20— 
24.30 pengő budapesti paritásban.

A liszt- és őrleménypiacon, a malmok- 40.50 
nulláslisztalapon számítják lisztáraikat.

A takarmánycikkek piacán a tengeri iránt 
továbbra is élénk- a kereslet, a piacra azon­
ban alig érkezik áru, mert a hírek szerint az 
üzleteket már a vidéki állomásokon kötik, il­
letőleg bonyolítják le, még pedig úgy, hogy 
a termelőtől közvetlenül veszt meg az árut a 
luzlaló gazda, vagy vállalat. A zabot névle­
gesen 25—26 pengővel jegyezték minőség sze 
rmt. A takarmányárpát 26.70 pengővel ke­
resték.

A magpiacon a kölest 26-27 pengőéi je­
gyezték.

'—80, tehén magyar Ha 73 
— ,1—116, kiv. 12), 
bivaly magyar 60— 

'—100, kicsontoznivaló 
A sertésvásárra 2334 darab

-.......... — Az
élősúly kg.-ként.
Ha 130—146, fia- 
166 -170, könnyű 
—angol ura-

Állatvásár.
A marhavásárra 744 darab vágómarhát haj­

tottak fel. Az irányzat lanyha volt. Arak élő­
súly kg.-ként: bika magyar Ha 60—64, lila 
50, tarka la 96-112, kiv. 114, Ha 82-94, lila 
60-80, ökör magyar la 102-115, Ha *82— 
102, lila 56— 75, tarka la 100-124, kiv I3l 
Ha 82—98, lila 58- ' ■ ■

96, Illa 56—68, tarka la 94 
Ha 68—92, Illa 44-66, 
62. növendékmarha 56 
28—42 fillér. - *
sertést hajtottak fel. Elkelt 2163 darab.' 
irányzat lanyha volt. Árak 
zsirsertés öreg la 160 164, 
tál nehéz 180—184. közepes 
110- 115. szedett közép 146-15(1, 
sági 140—156, szedett 120—135 fillér.

Hirdessen a MMen

1^28 október >7

Meghívó
A Sárándi Hengermalom Rt 

rándi bej cég Debrecenben utca 29. szán, alatt a Tiszámig 
torkozpont helyiségében 1928 1°] 
november hó 5-én délután 5 ón*, 
tartandó aKOt

RENDKÍVÜLI KÖZGYŰLÉSÉRE 
amelyre a részvényesek ezúttal tiw 
telette! nieghivatnak.

Tárgy sorozat:
Igazgatósági tag választás 
Felügyelő-bizottsági tag válasz-

Esetleges indítványok.
Tisztelettel’

- ... - igazgatósát
Felhívás.

Azok a részvényesek, akik a köz­
gyűlésén megjelenni és szavazati jn 
gukat gyakorolni óhajtják, kötelesek 
az alapszabályok értelmében a rész 
vényeiket a le nem .járt szelvények" 
kel együtt a közgyűlés előtt le? 
alább 3 nappal a társaság pénztárál 
ital letetbe helyezni.

tás.
3.

Női felöltőit
Bundák

kalapok
óriási választékban, 
a legolcsóbb árban 
szerezhetők be

áruházban
Alföldi palota
(Bikával szemben.)

elől R hí'sí“ks'‘S'el,-‘l 'nar most szerzi be szezon 
tt. Rendktvu olcso áron vásárolhatja most őszi 

öltönye, felöltőjét, téli kabátját, trenschkoabá h,
gátját, bőrkabátját1°Xp“" 

és gyennekruháját,
oooooo

nyet, úgyszintén mindennemű fiú 
oooooo mig nem á]| be a hide^ 

t »«»•

Piac-utca 67. szám

Sój 
ne 
■ es 
saj 
var 
Özi 
sek 
del* 
Fü| 
„J<5 

■re.
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Tüzelőanyag 
kedvező fizetési teltételek mellett 
legjutányosabban beszerezhető a 

Tüzelő és Épületfa- 
kereskedelmi w-n«. 
Debrecen, Sas*utca 4. 
(Kossuth-utca sarok. Kölcsönös 

Segélyzö palota.)

szappanfőzőhez 
legmagasabb fokú garantált minőségű, 

nagyon olcsón kapható;

f istéküzletében 
^•iac-u. 10. (B.kával szemben.) 

Saját érdekében győződjön megl

HHJDUPDIB

Kovács Gyula 
vaskereskedő Debrecen,

Fő-utca 17. sz. (Bite-uillli leiig» srtii)

Folytonégö kályhák
Egyszerű és zománco­
zott takaréktüzhelyek.
Kályha-előtét, tálcsák, fásládák. Egészségügyi, 

háztartási cikkek és 
mindenféle vasáruk 
olcsón kaphatók.

APRÓ HIRDETÉSEK
Egy apróhirdetés 10 szóig 30 fillér és egyszerre 

három reggeli lapban jelenik meg:
a HAJDUFOLD-ben 
a DEBRECENI UJSÁG-ban és a 
a DEBRECENI FÜGGETLEN UJSÁG-ban.

VuUgabb betűvel szedett szavak duplán számíttatnak. — Üzleti hirdetések más 
 tarifa alá esnek.

LEVELEZÉS
Vidékről

gyakran Debrecenben 
taitózkodo fiatal intel­
ligens urhölgy isme­
retségét keresi kelle­
mes időtöltésül fiatal 
úriember. „Vidéki“ je­
ligére a Hajduföldhöz.

Intelligens
jó megjelenésű, fiata', 
asinbs, magános nő 
keresi azon triember 
ismeretségét, ki öt 
anyagiakkal támogat­
ná vagy álláshoz jut­
tatná. „Ezerszer há­
lás“ jeligére a Hajdu­
föld kiadóba kér. 1248

HÁZASSÁG
Házasság.

Sógornőm férjhez men 
ne gazdálkodóhoz, k - 
reskedőhöz. Izraelita, 
saját lakása, vagyona 
van, jó anyahelyettes. 
Özvegy embert kere­
sek 55—69 évest. Ér­
deklődők írjanak a 
Független Újsághoz 
„Jó házasság“ jeligé­

be. 3492

Jobb iparos, 
kinek jó meneteld üz 
lete van ismeretség 
hián\ ában ez utón ke 
rés házasság céljából 
jó megjelenésű 10—45 
év közötti özvegy vaey 
időseb > leányt, kinek 
ingatlana vagy néhány 
ezer pengője van — 
K'rem levelét e lap 
kiadóhivatalába külde­
ni Józan életű“ jeli­
gére. 3498

Intel igens 
kér sk< dősegéd házas­
ság cé jából megis­
merkedne oly sz rény 
igényű leánnyal vagy 
gyermektelen e vált 
asszonnyal, ki hűséges 
feleség lenne. Aján'a- 
tot a Hajduföld kia­
dóban „Hűség“ jeli­
gére.

ÜZLETEK
Főtéren 

e ;y dz'ethelyiség kia 
dó. Értekezni Grosz- 
mann Ignác, Piac u. 
63. 3505

LAKÁS KERESLET

Két
v iey háronszobis mo­
dern lakást fütdöszo- 
bával keresek. Hajdú, 
Széchenyi u. 2.

ELLÁTÁS
Két

szolid diák lány vagy 
tisztviselőnő teljes el­
látást kaphat. Eladó 
kihuzós ágy, asztali 
lámpák Mester 31 sz.

559

KIADÓ LAKÁS

Bútorozott 
szoba egyetemi hallga­
tónak nov. l-re kiadó 
Darabos 43. 568

Kiadó 
egy szoba konyha a- 
zonnal Honvéd utca 
40 402

Két 
szoba irodának, orvosi 
rendelőnek, esetleg la­
kásnak kiadó. Piac u.
32., II. em. 524

Műhelynek
2 -'zép helyiség kiadó, 
Péterfia utca 9 udvar­
ban. 1250

Lakás 
egy, két, há:om szo­
bás, bolt, műhely, pin­
ceraktár azonnal kiadó 
Sümeghynél, tísapó u 
11. szám. 1245

Egy 
bútorozott szoba 2—3 
izr. fiatalembernek ki­
adó. Csokonai u 38.

3499
. , , Egy 
kétágyas csinosan bú­
torozott szoba havi 28 
pengőért kiadó. Var u. 
11- 581

Kiadó 
lakás, 2 utcai szoba, 
konyha, kamara, Ká­
roly Ferenc József ut 
52. 584

Kiadó 
novembertől 3 szoba, 

mellékhelyiségekkel, 
sertéstartással kedvező 
feltételekkel. Lehel u. 
39. 1252

Egy szoba, 
konyha és verenda no­
vember elsejére kiadó. 
József k-r. herceg u. 
61. 1257

Lakásnak 
vegy üzletnek kiadó 
ucai szoba, konyha 
központban, Jóref kir. 
herceg u. 25. 1255

Kiadó
Mester utca végén két 
szobás kis lakás nagy 
nyitott verandával, ér­
tekezni Gazdák Bankja 
Kossuth-utca 566

Utcai 
két szoba, előszoba, 
konyha, pincehelyiség­
gel azonnal kiadó. — 
Be csényi u. 38 3485

Ki dó 
száraz, világos pince 
lakás november l-re. 
Teleki u. 13 556

üzlethelyiség 
forgalmas helyen ki 
adó Ardeklődni Hat­
van u 1 I. emelet - 
Ügyvédi iroda 3411

Utcai 
különbejáratu, csino­
san bútorozott parset 
tes szoba, fürdőszoba 
használattal kiadó. — 
Nemzetőr utca 4. em.

3462
Különbejáratu 

utcai bútorozott szoba 
november l-re kiadó. 
Vörösmarty u. 1. balra.

3497
Kiadó 

egv bútorozott szoba 
a Nagyerdei körúton. 
Értekezhetni dr, Széli, 
Király utca 5. 564

Irodának, 
salonnak, esetleg két 
személynek tágas lép 
csőházi bejáram szoba 
k adó. Piac u. 58. 1. 
lépcső II. em. jobbra.

1241
Egy

szoba, konyhás ol­
csóbb lakást keresek 
Szent Annái részen 
nov. l-re. Cim a Haj- 
duföldncl.

Kiadó
egy vagy 2 bútorozott 
szoba Király u. 5 , 11. 
e Telefon 961. 563

KERESLET
Középkeru 

vidéki u kisebb ház­
tartásához keres finom 
lelkű, jellemes, jiszta, 
lehetőleg falusi asz 
szonyt vagy idősebb 
árva 'eányt gazdasz- 
szonynak, ki nem ti­
ze ésre, hanem jó bá­
násmódra vágyik. Ki­
merítő ajánlatok „Csak 
szolid“ jeligén a Haj­
duföld kiadójába. 1240

Szakácsnő 
kerestetik. Máiffy egye­
temi tanár, Nagyerdő, 
tanári lakások. 576

Keresek 
110 kötetes Jókait. — 
Ajái 1 dókat Hadházi ut 
13. alá kérek. 586

Pénzestársat 
keresek jól bevezetett 
üzlethez.Qénz biztosít­
va. Értekezhetni Rá­
kóczi utca 5 549
Betegtolókocsikat, 

kályhákat, gyermekjá­
tékokat, ebédlőszőnye­
geket, hálókat, magá­
nos bútordarabokat és 
mindenféle ingóságo­
kat azonnali megvé­
telre keres az Ingó- 
ságközvetit j. 546

Főző 
mindenest jó bizonyít 
vánnyd és egy jó min­
denes leányt keresek 
nov, 1 re. Jelentkezés 
d. u. 3—6 ig. Fiú ne­
ve ő intézet, Varga u 
5 szám. 1237

L teliigen« nőt 
lakótársul keresek — 
Bethlen u. 3. 1233

12—15.000 
pengőig financirozó
társat vagy társnőt 
keresek budapesti 
nagy jövedelmű trafik 
megvételéhez, közre­
működéssel vagy anél­
kül. — Ajánlatokat 
„Igényjogosult“ jel­
igére kérek a kiadóhi­
vatalba. 1182

ELHELYEZKEDÉS

Egy 
ügyes fiú tanulónak 
felvétetik Vojth fűszer­
kereskedőnél Árpádtér. 

577
Heetessegéd 

felvétetik, Léses utca 
18. 574

Szakácsnő 
kerestetik Pélcrfia utca 
63. 571

önállóan 
rajz után dolgozni tudó 
villamos szerelők fel 
vétetnek, Piac u. 43. 

570
16 éves 

fiú, 4 gimnáziumi vég­
zettséggel, szorgalmas, 
s olid, jó magaviseletü 
ajánlkozik bármilyen 
állásba, elmenne kifu­
tónak is Ajánlatot a 
Hajduföldhöc kérüak.

Ne met 
kisasszony délutáni 
órákra felvé étik Gábor 
Dezső, Hatvan-u. 1., 
II. em. 5. 3388

Egy 
könyvelést, levelezést 
vállal még Balázs An­
dor Darabos 27 3474

AJÁNLAT
Perfekt 

ango’ és francia sza­
bónő úri házakhoz 
ajánlkozik 4 pengőért. 
Kérem a címet leadni 
a Hajduföld kiadóhi 
vatalába. 1247

Kitűnő 
tej t házhoz szállít ter­
melő. Horváth Kandia 
utca 8. 1253

Buzakenyérliszt 
39 fillér, horpa 22 fil­
lér, Horváth lisztrak­
tárában Degenfeld tér 
1. szám. 578

Kölcsönöket 
folyósitünk házakra, 
földekre, áru, ér ukpa- 
pir és egyéb tárgyi fe­
dezetekre. A betétekre 
magas kamatot adunk. 
Gazdák Bankja, Kos­
suth és Ba thyányi u. 
sarok. 565

Paplant 
készítek, javítok, ház­
hoz Jmegyek, levélhi- 
vásra megjelenek. Pap­
lanvarroda, Hajó u. 20.

569
Zongora 

órákat ad régi praxis­
sal biró tanárnő. Kí­
vánatra zenedében vizs 
gáztat. Magyar nótá­
kat is tanít nagy ered­
ménnyel, jutányosán. 
Cim a kiadóban

Francia-német 
szakos egyetemi hall­
gatónő nyelvoktatást, 
korrepetálást olcsón 
vállal. Cím a kiadó­
ban. 3365

40 darab 
heverő marhát, esetleg 
400 drb heverő birkát 
teleltetésre elvállalok. 
Bővebben Hajduszo 
boszlón, Nádudvari ut 
115. alatt 1235

Gyorsan 
lebonyolitható biztos 
üzlethez pénzestársat 
keresek. „Gyorsbonyo 
litás“ jeligére. 3486

Mosni 
vasalni házakhoz levél­
ben! hieásra is megyek. 
Románné, Homok utca 
76. sz.

Egy 
liter kitűnő fajbor 1 P 
20 fillér Szabónál, Ceg­
léd utca 20 3453

Gyönyörű 
ebédlők, Schőber ágy­
ak, magános szekré­
nyek, Wertheim szek­
rények, ágyak, réz­
ágyak, kandeláberek, 
vadásztáblák, vadász­
táskák, gratnmafonok, 
gyermekkocsikés min­
denféle ingóságok a 
legjutány sabban.alkal 
mi áron kaphatók az 
Ingóságközvetitőnél — 

545



8
Legújabb 

modellkaiapok legol­
csóbban kaphatók, ala 
kitások |legjutányosabb 
árban készülnek Hella 
kalapssalonban Csapó 
utca 29 3453

1 pengőért 
négy fogásos ebéd. 
Kitűnő házikoszt Csa­
pó u 19 (Knoil ház) 

Udvaron közvetlen 
balra

Legolcsóbb 
női kalayok, gyors ala­
kítás Csobán Mariská­
nál Cserepes utca 16.

1188
Herkules 

Tüzifateiep és szén­
raktár Károly Ferenc 
József ut 4. Telefon 
800. 347

Debreceni 
zongoratanárnő, aka­
démiai módszerrel ta­
nít. Kijárna Szobosz- 
lóra órákat adni. Ma­
gyar nótákat is tanít, 
kitűnő eredménnyel. 
Jelentkezők címét meg 
tudhatják a Szobosz- 
lói Független Hajdú­
ság kiadóhivatalában.

Legolcsóbb 
tüzelőanyag, szagtalan 
kő és salakmentes 
Berentei szén, mely a 
borsodi szenek között 
legjobb házi tüzelésre. 
Kapható kizárólag 
Gabányi Sándor utóda 
cégnél, házhoz szál­
lítva is. Csapó u. 28. 
Telefon 4—49.

INGATLAN
Eladó

28 hold föld Nagy­
csere 23. sz. Értekez­
hetni Kazinczy utca 
6. 582

Eladó 
szőlő és gyümölcsös 
3 parcella a Bocskay- 
ban legjobb helyen. 
Kü ön külön is. Had­
házi ut 13. 688

Ujkert,
Lehel utca 39. számú 
ház eladó, esetleg 3 
szobás lakás kiadó. 
Értekezni lehet drTer- 
vey Tamás és dr Ko- 
váts Béla ügyvédeknél 
Ferenk József ut 73.

1254
Eladó

egy házhely a Mester 
utcai sorompónál. — 
Értekezhetni Gazdák 
Bankja, Kossuth utca.

567

Eladó ház
Felsőjózsán üzlethelyi­
séggel, 3 rendbeli la­
kással és 840 négy­
szögöl kerttel, értekez­
hetni Tímár utca 23., 
hátsó udvar 1226

Kiadó
21 hold föld tanyával 
Bánk 14 sz 401

Gyümölcsös 
és szőlő lakással bér­
be, illetve részes mun­
kára kiadó. Márton 
ügyvéd, Piac 44. Te­
lefon 744. 446

PARENTHÉSY INGATLANFORGALMI és HITELIRODÁJA
Foglalkozik Ingatlanok vételével és eladásával a legelőnyösebb feltételek mellett.

Telefon: 5-64. INGYENES TANÁCSADÁS Piac-utca 63. sz.

A Bánkon 
21 hold föld eladó. 
Értekezni Mester utca 
29. 1256

Eladó
a HomokkeiFen 600 
n gyszögöl szőilő és 
gyümő’cs ssel t eül- 
letett házhely. Élte 
kezni Ispotály u. 13 
sz 1075
11. sz. 1224

ELADAS
Komplett 

hentesüzlet! berende­
zés eladó. Megtekint­
hető Király és Ki«s 
hentesüzletében, Dé 
penfeldtér. Értekezni: 
Debreceni Vásárpénz 
tár R, t. 573

Eladó
1 kát. hold föld város 
alatt a sámsoni utón. 
Értekezni Hadházi ut 
13. 587

Eladó
egy női scal-bunda és 
két gyermekbunda. — 
Szent Anna 25 , eme

575
Szép 

őz aggancsok eladók. 
Kun késesnél. Széche­
nyi u. elején. 580

Külföldi ut 
miatt eladó komplett 
cseresznyefa hálószo­
ba, csillár, kép és lisz­
tes láda és zongora­
szék, kottatartó. Cím 
a Debreceni Újságnál.

583

Alig használt 
gázkályha eladó Mik­
lós utca 44.

Uj 
káposztáshvrdók csá­
váinál eladók. Vaiya 
u. 13. 1251

Díszfák.
díszcserjék olcsón el­
adók, Nyomtató u. 3.

1246
Fényképezőgép

12-16-os [Zeiss-len- 
csével, [alig használt 
állapotban eladó. Cim; 
Csapó u. 19. kereszt­
épület, Tóth orvostan­
hallgató.
Ágy sodrony feizitő- 

gép modern, o csón 
eladó Karingetz gép­
műhely Ispotály utca 
3f. 1216

Bútorok, 
háztartási kellékek és 
egyéb ingóságok sür­
gősen eladók. Garay- 
utca 26

Eladó 
újonnan épült családi 
ház, azonnal beköltöz 
hető. — Értekezhetni : 
Homok utca 61. 548

Káposztáshordó 
alig használt eladó. — 
Teleki u. 35. 395

Henteseknek
való húsdaráló, mely- 
lyel kurkáf, kolbászt 
is lehet tölteni eladó. 
Teleki u. 35. 394

1928 október 27

Épületfa
használt, — nagyobb 
mennyiségben is eladó 
Csapó u. 51 1215

Parkettfa
1—2 szoba részére 
olcón eladó. Darabos 
“tea 27 336*

Egy
siffon, kép, sparhelt 
cső eladó, Rákóczi 21’ 
szám. 562

Eladó
használt kagtafák, ci­
pész bankli, egy ki 
dugó és egy fali silt. 
Szent Vnna utca 56. 
pince.

Eladó
egy kis mángorló, egy 
70 literes dupla cin 
fezék, egy 20 literes 
vasfazék, két 20 lite­
res boros hordó. Pé 
terfia 70. jobbra. 553

Ezerjó
fajtiszta 2 éves gyö­
keres szölővessző el­
adó. Fajborok magas- 
fokuak literenként is a 
legalacsonyabb napi­
áron Arany János-u,. 
30. és Rásó Gyula­
utca 2., vagongyár vé­
gében, az öreg-tanya 
mellett.

VEGYES
Eltűnt kerékpár.

D 1611. rendszámú 
Steyr Waffenrad ke­
rékpár (gyári szám 
2105024) eltűnt.Nyom­
ra vezető 10 pengő ju­
talomban részesül. — 
Cim akiadóban. 1227

Ma hurkaestély
Szmerka Csapó utca 
93. szám alatti ven­
déglőjében. Ugyanott 
abonensek felvétetnek

a H unn ői.n

Az arkanzászi regulátorok
Irta : GERSTÄCKER FRIGYES

(A .Hajduföld** eredeti fordítása)

(10)
A biztatás egészen fölösleges volt, mert a kis 

öregnek eszeágában sem fordult meg elengedni 
zsákmányát, mikor már nemcsak ünnepélyes va­
sárnapi külsejét, de egész lényét is áldozatul dobta 
vadászszenvedélyének. Segítségért nem mert kiál­
tani, hiszen az adott körülmények között száját 
feltátni igen kellemetlen következményekkel járt 
volna, mindazonáltal úgy csüngött az állaton, mint­
ha a lelke üdvössége függene tőle. Mindenesetre 
ebben a pillanatban vasakarat és elszántság kifeje­
zése tükröződött vonásain, de amint behunyt sze­
mekkel továbbrángatta maga után a szarvas a só­
sziken, a hazai föld valóságos lárvát kent az ábrá­
zatára, úgyhogy az teljesen felismerhetetlenné vált.

Bár Brown tüstént leugrott lováról, hogy se­
gítségére siessen, a látvány olyannyira komikus 
volt, hogy a mélyedés peremén levetette magát az 
avarra s a görcsös nevetéstől kövér könnycseppek 
gördültek le az ábrázatán és percekig nem bírta 
összeszedni magát. Amikor végre is felszökött, egy 
puska éles dörrenését hallotta és a halálra sebzett 
vad még egyszer utoljára felugrott, aztán kiránt­
ván hátsó lábait az öregebbek kezéből, elterült az 
iszapban.

A puskalövést azonban Harper is meghallotta 
s feltápász.kodva vadul kiáltotta: ..Ki lőtt?“ — De 
mert szemeit még mindig nem tudta kinyitni, rossz 
irányba fordult, amerre senki sem állott, amivel 
újra felidézte Brown zajos derültségét.

Az elrejtett lövész azonban nem soká váratott 
magára, mert egy kis sassafras-bozótból előlépett 
az indián s amint meglátta az egyébként annyira 

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat nyomdájában Debrecen, József kíTTn ifi ír a- ----------------- -- ----------------------------------------------
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komoly és tiszteletreméltó férfiút, szétterpesztett 
tenyérrel és behunyt szemekkel támolyogni, tréfás 
bámulatában hangos „Waith“ kiáltásban tört ki.

,13111 — Bili — átkozott fickó, — Bili — ide 
gyere s vezess a forráshoz. Mennydörgös menny- 
kő! Tán itt álljak egész nap. amíg olyan keményen 
rámszárad az agyag, hogy azt az ördög se tudja 
lekaparni rólam? Bili! Mondom neked, csirkefogó, 
cserben akarod hagyni nagybátyádat?"

Valóban Bilinek pár percre volt szüksége, mig 
össze tudta szedni magát, akkor azonban oda­
lépett az iszap széléhez s a szegény kisembernek 
egy száraz ágat nyújtott oda, amelyet az gyorsan 
megragadott s követte unokaöccsét a patakhoz, 
ahol elsősorban a szemét mosta ki, hogy lássa, mi 
történik körülötte.

Legelőször az indiánt pillantotta meg, aki 
anélkül, hogy egy arcizma is megrándult volna, 
épen puskáját töltötte meg.

. „Úgy, Mr. Vörösbor, — maga tehát azt hiszi, 
azért csúszkálok én vasárnap reggel a pocsolyában 
s fogom meg a szarvast hátsó lábainál, hogy maga 
azt kényelmesen lelöhesse, — he? Ha én egy 
szarvast élve fogok meg. milyen jogcímen lövi 
maga azt agyon? Vagy miért nem megy mindjárt 
a hazamhoz, hogy ott halomra lójie a teheneket és 
disznókat?"

„De, Nagybácsi, elkésünk a templomból!“
„A templomot vigye az ... Vagy azt hiszed, 

ilyen ruhában odamehetek? Nem, először ennek a 
vorosborunek megmondom alaposan a véleménye­
met. Micsoda szokás az, az átkozott indián mód­
szerrel ide opozni s egy gentlemanünk kilőni a 
vadat a kezéből?

„Ugyan. Nagybácsi, hiszen két másodpercig 
sem tudta volna mar tartani!"

„Két másodpercig sem? És mit tud arról egv 
suvolveny, mennyi ideig fogtam volna még-’ Vagv 
r'vei a u ’ám nel" ölelkcze,t egész éjjel egy med-

„Élve talán mégsem akarta elfogni a szarvast" 
- szak'totta felbe öccse, aki nem alaptalanul tar- 
tott \alanii hossza da 1 mas h i stóriától.

„És miért ne? 'falán nincs akkora karám 1 
tarmon, amelyben akár egy csorda szarvast is tart- 
hatnék, de egyébként is mi köze ahhoz ennek a 
vörös dolmánynak? Mit akarok csinálni az én tulaj­
donommal? Miért vigyorogsz ezen, he?“

Az indián ezalatt, akit az egész dühös szóára- 
dat illetett, nyugodtan megtöltötte fegyverét, ini- 
ntan előbb kitörülte és kitakarította a puskacsöM 
rxozben széles, barátságos mosolygás játszott arc­
vonásain, majd tört angol nyelven igy szólt: 
„Atyám, nagyon erős, de a szarvas gyors s ha egy­
szer megszabadult a, fehérember kezei közül, sose 
tért volna vissza a Fourche la fave lágy talajára. 
Atyám hust akart — itt van.“

„Ördög az atyád, — dörmögte Harper maga 
c ~ 113 valakinek köszönhetem a hust, akkor ez 
a két csont az“ —- s mutatta közben erős karjait.

„De ugyebár, fin! — folytatta hős tettére gon­
dolva, ismét felvidult hangon, — ugyebár ezt senki 
sem csinálná könnyen utánunk? Szerencse, liqgy 
mindketten attátok, mert vigye el a kánya, ha Ro­
berts egyébként,egy szót is elhitt volna nekem, 
ozegyenteljes népség ez, mintha én valaha is ha- 
-udtam volna! De ezek csak vigyorognak, vigye- 
ingnak s egymásra pislognak és úgy lökdösik egy- 
nast oldalba, mintha folyton ezt mondanák: ez is­
mét pompás egy história! De most már meg kell 
mosdanom, különben a holmi rámszárad“.
... »Elkésünk a prédikációról!“ — mondta kissé 
türelmetlenül Brown a nap állását kémlelve.

„Menj csak a prédikációddal, ahova akarsz. 
Mit bánom en, ha nem is hallom azt az allattonios 
Kowsont prédikálni! Úgy én is tudok és ami a fickó 
kegyességet illeti.. .*•

„Akkor először talán haza fog lovagolni?“ 
„,.. ;’^er"’észetes- Menj csak előre, kellő időben 
majd en is megérkezem.“ De mi lesz a vadhússal?

„Mi lesz a vaddal, Muszjő. Kiváncsi?“
(Folytatjuk.)


